

Вокруг земного шара

12.07.2019 года в летнем оздоровительном лагере Центра образования села Нешкан прошла познавательная игра «Вокруг земного шара». Каждому отряду было предложено представить одну из стран мира: рассказать об её географическом положении, государственных символах, народах, живущих в этой стране и их традициях.

Участники игры подготовили также вопросы для команды соперников, что дало возможность ребятам проявить свою эрудицию. На мероприятии в качестве гостя приняла участие сотрудник МБУК «ЦК ЧМР Отдел библиотечного образования села Нешкан» **Негодаева Наталья Алексеевна**, организовавшая в занимательную географическую викторину.

Игра способствовала расширению кругозора воспитанников лагеря. Желаем ребятам дальнейших успехов в познании мира.





